

E.

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-8/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. május 23-án (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

32/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettesi pályázatának véleményezése

33/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettesi pályázatának véleményezése

34/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetői pályázatának véleményezése

35/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Az önkormányzat részvételével működő társulások 2015. évi működéséről szóló beszámolója

36/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár hétéves (2014-2020) továbbképzési tervének elfogadása

Készült: 3 db. eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen, Piac utca 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. május 23-án (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Tamásiné Ferencz Erika Bocskai István
Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettese
Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola
és AMI művészeti intézményegység-vezetője
Rékasi Attila fotóművész
Kiss Andrea humánpolitikai referens

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bizza meg. Felkéri Kiss Csaba bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokhoz képest javasolja, hogy **1./ napirendi pontként tárgyalják meg A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettesi és művészeti intézményegység-vezetői pályázatainak véleményezése tárgyú napirendi pontot.**

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettesi és művészeti intézményegység-vezetői pályázatainak véleményezése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Az önkormányzat részvételével működő társulások 2015. évi működéséről szóló beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár hét éves (2014-2020) továbbképzési tervének elfogadása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettesi és művészeti intézményegység-vezetői pályázatainak véleményezése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: mint tudott, az iskola igazgatóhelyettesi megbízásai és a művészeti intézményegység-vezetői megbízás 2016. augusztus 15-én járnak le. A KLIK Derecskei Tankerülete azzal a kéréssel fordult hozzájuk, hogy véleményezzék a pályázatokat és két kérdésben döntsenek. Támogatják-e a pályázatokat, valamint a pályázók által benyújtott pályázatot és vezetési

programot? Az alsós igazgatóhelyettesi pályázatra Tamásiné Ferencz Erika, a felsős igazgató helyettesi pályázatra pedig Kovácsné Katona Irma nyújtotta be pályázatát. Ők jelenleg is igazgatóhelyettesi beosztásban vannak. A művészeti intézményegység-vezetői beosztásra Krucsó Zoltán egyedül nyújtotta be a pályázatát. Mind a hárman jelen vannak, kérdezi, hogy kívánnak-e valamit mondani a pályázatukról?

Tamásiné Ferencz Erika Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettese: azt gondolja, hogy sikerült elég részletesen bemutatni az elképzeléseit. Abból indult ki, hogy nagyon szerencsés helyzetben van az iskola azáltal, hogy az önkormányzat pályázata nyomán tárgyi feltételekben igen csak megújultak és jó környezetben tudják oktatni a gyerekeket. A személyi feltételeknél kifejtette és úgy gondolja, hogy nem elég egyszer elmondani, hogy rendelkeznek olyan jól képzett, szakmailag magas színvonalon nevelő pedagógusokkal, akik mindazokat a közös stratégiákat, célokat, amelyeket a tantestület meghatározott, magukévá tettek. Az intézményvezető helyettesi pályázatot azért nehéz megírni, mert egy pályázattól azt várná az ember, hogy legyen önálló, kreatív ötlete, egyéni elképzelése. Ha ebből azonban túl sok van, az azt jelzi, hogy az előtte már megismert, Pálóczi Gábor intézményvezető pályázatával nem értene egyet. Már pedig több helyen is az elején és a végén is, keretes szerkezetben leírta, hogy mindenben az ő elképzeléseit tudja támogatni. Amióta itt igazgató, kiegyensúlyozott, lendületes, megfelelő fejlesztő munka történik. Nincs oka bármilyen más véleményt megfogalmazni. A menet közben fellépő ötletek, javaslatok, amelyek az iskola életében akár az alsó tagozat, akár a felső tagozat vonatkozásában megjelennek, jó lenne, ha megvalósulnának. Derecskei és nagyon fontos dolog, hogy derecskeiként van lehetősége az iskolában is a derecskei szülők elvárásainak megfelelni. Ennek szellemében igyekszik a munkáját elvégezni. Nagyon fontosnak tartja, hogy amit a megrendelő, a szülő megfogalmaz igényt, azt a lehető legtökéletesebb módon elégítsék ki. Az igazgató úr által megfogalmazott szemléletet osztja. Fontos, hogy a szolgáltató jelleg is erősödjön. Rengeteget pályáznak, igyekszik forrást teremteni a tárgyi feltételek javítására. Most TÁMOP-os pályázatban vannak, vagy nem régen nyertek az alsó tagozatban két millió forintot. Ezek nem igazán nagy tételek, de a pályázat megírása és az elköltés megszervezése elég nagy részét kiteszi a munkaidejének.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: jól ismerik egymást, régóta dolgoznak együtt. A pályázatát egy jól megszerkesztett munkának gondolja, látszik, hogy belső pályázóként írta ezt meg. Több éves szakmai tapasztalat van mögötte, közérthető a nyelvezte. Sok konkrétumot fogalmaz meg. Elmondta, hogy nem lehet sok ötletet leírni, mert akkor nem értene egyet az intézményvezető elgondolásával, de nem is ilyen jellegű fejlesztések találhatók benne. A tárgyi fejlesztésekre vonatkozóan is talált több utalást. A pályázatírást nagyon ügyesen csinálja, különösen a tehetséggondozást. A tagiskolákkal a működés elősegítésére, menedzselésére is nagy hangsúlyt fektet. A kiállítás szervezés, vagy az elismertséget szerző gyerekek fotóiból készült tabló is szerepel a pályázatban. A konkrétumok mellett fejlesztési javaslatai is vannak, amelyek nem csak egy-egy rövid időszakra vonatkoznak. Támogatja a pályázatot, és mint pályázó személyt.

Kiss Csaba bizottsági tag: kérdezi, hogy nincs-e szándékuk a gyakorlókert újraindítására? Most az önkormányzat használja, de ha jól tudja, van más helyen is területe az iskolának, amit hasznosítani tudnának.

Tamásiné Ferencz Erika Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettese: ez egy fontos felvetés, egybeesik a fejlesztési elképzelésekkel, amelyeket igazgató úr is jelzett már. A gazdálkodást szeretnék segíteni. Azt figyelembe kell venni, hogy lecsökkentek az óraszámok. Aki a technika órát tartja, kéthetente találkozik a gyerekekkel, mivel hetente 1 óra van, tömbösítve. A

Lengyel utcán úgy gondolja, hogy van arra lehetőség, hogy komposzt ládákat építsenek ki. Írta a pályázatában, hogy jó lenne egy kis kert kialakítása, vagy egy gyógynövényes, vagy ahol megtanulhatják a palántázását. Nagyban nem tudnak gondolkodni, mert terület van, de nincsen hozzá óraszám. Kicsiben mindenképpen az lenne a cél, hogy találkozzanak a gyerekek ezekkel a munkaműveletekkel és ne álljon távol tőlük. A technika egyik fontos alapja, hogy megtanítsa a gyerekeket gazdálkodni.

Kiss Csaba bizottsági tag: kérdezi, hogy kéthetente van most gyakorlati foglalkozás?

Tamásiné Ferencz Erika Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettese: egész évben a gyerekeknek 36 technika órájuk van. Ez úgy 36 óra, hogy 8. osztályban már nem is lenne, akkor már szabadon választott óra. Megszavazták és adtak rá lehetőséget. Pont akkor, amikor már érettebb gondolkodásuk van a gazdálkodásra, az óraszámot csökkentették. Mindig nézik a lehetőséget, nem áll tőlük távol, de az órási lehetőségekhez képest próbálják megvalósítani. Összesen 4 óra van engedélyezve mezőgazdasági ismeretekre, hogy azt szakköri foglalkozásban tudják megoldani. A tanórai keretben nehezen megoldható, de a tanórán kívüli foglalkozást mindenképpen támogatják.

Kiss Csaba bizottsági tag: régen nyáron volt gyakorló kert, télen, meg hímzés, faragás. Ez tudná megadni a lehetőséget a gazdálkodási formára.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: annyit szeretne elmondani, hogy a felsőben már működik egy kis szakkör. A Szováti úton az önkormányzat ingatlana az iskolaudvar mellett van, azt már beültették a gyerekek. Pont most voltak kint szakkörösök, valamint az egyik osztály is a technika óra keretében egy látogatásra.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: szeretné megköszönni, hogy segítettek nekik.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: elmondja, hogy 22 éve került Derecskére. Akkor szembesült azzal, ami azóta is tart, hogy kiváló a támogatás az önkormányzat részéről, a szülők szeretik őket. Olyan gyerekanyaggal találkozott, ami miatt érdemes volt letáborozni egy kicsit hosszabb időre. Visszatekintve ez reális és megalapozott volt már az első két év után. Amióta nem az önkormányzat a fenntartó, azóta is maximálisan elégedett a támogatással, jó lenne, ha így is maradna. Nem tudja, hogy milyen változások előtt állnak, sok minden fog változni. Reméli, hogy ez az együttműködési forma megmarad. Az elfoglalt helyük jónak mondható. Most volt a hétvégén a Zenei esték három rendezvénye. Nagyon örült a látogatottságnak, volt egy kis szabadideje a hangversenyek között, hogy összeszámolja, hányan voltak. Feltűnően nagyszámú, hangulatos volt a zenekari est és a tanári hangverseny is. Az látszik, hogy szeretik őket. Elképzelései mindig is voltak, így azonban pontosan meg is tudja valósítani. Továbbra is szeretné ezt vinni, amíg csak bírja, a derecskei gyerekeket irányítani a művészeti pályákra. Ez küzdelmes és gyötrelmes pálya, de nagyon szép. Az óra számok, ha már felvetődtek, azt sajnálják, hogy az énekórák száma csökkent.

Tamásiné Ferencz Erika Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatóhelyettese: hozzáteszi, hogy az órák száma emelkedett alsóban.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: ez hosszú éveken keresztül lecsökkent, ami nem feltétlenül tett jót. Most megpróbálják új alapokra helyezni az ének tanítást. Ném az általános iskolai tanítást, hanem a szolfézs órák, kamara kórusos

órákon próbálnak egy kicsit javítani. Hosszú idő lesz, de megpróbálják megszerettetni a gyerekekkel az éneklést.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: olyan jellegű dolgot olvasott, hogy hála istennek, kezdenek kitekinteni Derecske falain túl is. 13 település szorosan kapcsolódik ide, zeneoktatás csak itt van hivatalosan. Művészeti oktatás zajlik más településen is. A zene kiterjesztése jó dolog lenne. Ha Derecske égisze alatt tudna megvalósulni, szenzációs lenne. Meglátják, hogy milyen változások lesznek. Lát rá reális esélyt, hogy több települést be tudjanak vonni, több helyre el tudják juttatni a művészeti oktatást?

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: hozzáteszi, hogy próbálkoztak már. Részesen volt ennek, azonban bukottként vissza kellett vonulniuk Sáránról. Nem jól alakult ez a próbálkozás. Az elején több helyen is volt oktatás, talán még Szováton is. Akkor volt egy rekord számú gyerekanyag. A mostani lehetőségek szerint ez nagyon nehéz dolog. Rögtön az első kis apróság, hogy akkor ki biztosítsa ezt az állományt, kinek legyen ez a feladata. Nem is menne ebbe bele, rajtuk nem múlik. Van olyan ismeretségi köre a szakmában, eléggé sok ideje ténykedik, fog találni szakembert, ahhoz, hogy a zenét is kiterjeszthessék. Felmerült ez már többször is. Tépén és Konyáron van is oktatás. Ennek a gyakorlati kivitelezése nagyon nehéz. Az eszköz csak egy dolog, de vannak olyan hangszerek, ahova kell felvételi. Tóth Bertalannal beindítottak egy gitáros csapatot Tépén. Van egy másik probléma, a szolfézs óra, hogy be tudnak-e jönni a gyerekek. Úgy csoportosították őket, hogy egy csoportban legyenek. Szolfézs heti két óra van nekik. Ezt az első évben meg lehetett csinálni, mert akkor volt 8 elsős. A következő évben volt 6, akik másodikosak lettek és jött 3 új diák. Van egy minimum csoportlétszám, amit be kell tartani. Tudnak összevonni, azt próbálták, de ez egy idő után lehetetlenné vált. Ha olyan magas létszám összejön, akkor mindegyik évfolyamon 1-1 csoportot tudnak indítani.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ezért lett volna az a gondolata, hogy a nagyobb településeken próbálják meg, mint például Pocsajon, Létavértesen, Hosszúpályin. Egy felmérést kellene végezni. Nagyobb a távolság, de egy nagyobb állományból biztosan lehetne.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: az utaztatás is elég komoly probléma. Rajtuk nem múlik.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: hozzáteszi, hogy amiben tudnak, segítenek.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: elmondja, hogy majdnem egy évben kezdtek. Szépen felépítették a jelenkorra ennek a művészeti oktatásnak a program tervezetét, rendezvényeit. Olyan szépen kialakultak a hagyományos rendezvények. A pályázat is mutatja, hogy jól ismeri az intézmény működését, hogy hol lehet csiszolni, finomítani. Lényeges változásra nincsen szükség. Nagy hangsúlyt fektetnek az érzelmi nevelésre. A pedagógusoknak mintául kell szolgálniuk. Alkotó, motiváló légkört kell teremteni. Nem csak a tehetséges gyerekekre, hanem a lemaradókra is oda kell figyelni. A gyermekbarát oktatást, elismertséget, sokszínűséget mindenképpen meg kell őrizni. Mindenképpen támogatná a pályázatát és személyét az igazgató helyettesi posztra.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a következő pályázó pedig Kovácsné Katona Irma volt, kéri, hogy mondjon ő is néhány szót a pályázatáról.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: elmondja, hogy 14 éve lett igazgatóhelyettes. Akkor is volt pályázat, de az még egy kicsit másabb jellegű volt. 6 éves korában is idejárt és ez volt az első munkahelye. Próbálta a vezetői munkaprogramot úgy felépíteni, hogy összhangban legyen az alapszabályokkal, célkitűzésekkel. Figyelembe vette a személyi, tárgyi feltételeket. Tudott építeni a hagyományokra, az iskola eredményességére, hogy hol kell megpróbálni csiszolni. Lényeges változásokra nincsen szükség. A meglévő programokon, rendezvényeken lehet finomítani, új elemeket bevinni, frissíteni. Néhány konkrétumot említett meg. Ami elkészül minden hónapban, azt az iskola honlapján is meg tudják jelentetni. Az alsó, felső tagozat szorosabban, bizonyos kérdésekben tudjon egyeztetni. Egy plusz rendezvényt írt, ami ilyenkor májusban lenne esedékes. Akik valamilyen területen eredményt értek el, meg tudnák magukat mutatni. A menedzselésre külön nem tért ki. A közös rendezvényekre a tagiskolából és máshonnan is lehet hívni vendégeket, akik vihetik az iskola jó hírét. Látják, hogy rend van, tisztaság. A pedagógusokat régóta ismeri, jó csapatmunkában tudnak együtt dolgozni. Ezeket a vezetésre vonatkozó elveket le is írta, a praktikus vezetésnek a híve. Arra törekszik, hogy az intézmény eredményesen működjön és tudja az intézmény érdekeit képviselni. Köszöni az eddigi támogatásokat.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: mind a három pályázatnál ugyanazt tapasztalta, szépen meg vannak írva. Azt egy kicsit sajnálja, hogy az önkormányzatnak egyre kevesebb köze van az iskolához, de a támogatást meg szeretnék adni. A személyekről annyit elég elmondani, hogy évekre visszamenőleg ők csinálják ezeket a dolgokat, ezért mást nem is tehetnek, minthogy megszavazzák őket.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Tamásiné Ferenc Erika igazgatóhelyettesi beosztás ellátására benyújtott pályázatát, és az abban foglaltakat támogassa. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

32/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy támogatja Tamásiné Ferencz Erika a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóhelyettesi beosztás ellátására benyújtott pályázatát, vezetői programjában biztosítottak látja az oktatási intézmény további eredményes működését.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Derecskei Tankerületét.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: szavazásra teszi fel a II. határozati javaslatot, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kovácsné Katona Irma Derecskei Bocskai István

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóhelyettesi beosztás ellátására benyújtott pályázatát támogassa. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

33/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy támogatja Kovácsné Katona Irma Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóhelyettesi beosztás ellátására benyújtott pályázatát, vezetői programjában biztosítottnak látja az oktatási intézmény további eredményes működését.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Derecskei Tankerületét.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: szavazásra teszi fel a III. határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Krucsó Zoltán a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti intézményegység-vezetői beosztás ellátására benyújtott pályázatát támogassa. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

34/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy támogatja Krucsó Zoltán a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti intézményegység-vezetői beosztás ellátására benyújtott pályázatát, vezetői programjában biztosítottnak látja az oktatási intézmény további eredményes működését.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Derecskei Tankerületét.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Kiss Csaba bizottsági tag: tavaly is felmerült a Tiszacsegei üdülő. Nincs-e szándékukban a táboroztatás? Kőépületek vannak, az udvar nagy, a főzési lehetőség is adott. A fürdő 1-2 kilométerre, a Tisza parton van.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elvileg évente előzetes egyeztetés alapján adnak egy hét ingyen szállást, 20 gyereknek.

Kiss Csaba bizottsági tag: hozzáteszi, hogy sátorozni is lehet, használják ki.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: tiszacsegei táborozásról még nem hallották.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: kérdezi, hogy ez az önkormányzaté?

Kiss Csaba bizottsági tag: több önkormányzatnak is van benne része.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: kérdezi, hogy 20 férőhelyes a kőépület?

Kiss Csaba bizottsági tag: 20 fő elszállásolható. Vannak más közösségi helyek is.

Krucsó Zoltán Bocskai István Általános Iskola és AMI művészeti intézményegység-vezetője: több lakóhelyiség is van, vagy csak egy?

Kiss Csaba bizottsági tag: hozzáteszi, hogy több is van. Több információt Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens tud adni.

2./ Az önkormányzat részvételével működő társulások 2015. évi működéséről szóló beszámolója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: Jegyző asszonyt kérné fel, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: látják, hogy az elterjesztésben három társulás beszámolója szerepel. A bizottság kompetenciájába az óvodafenntartó társulás tartozik, ezzel foglalkozzanak. 2007-ben hozta létre az önkormányzat az Óvodafenntartó Társulási Tanácsot, további három település együttműködésével. Működött is a társulás, de az elmúlt évben egy jelentős változás következett be a jogszabályokat illetően. Ha visszaemlékeznek, az elmúlt év elején jelezték a települések, hogy a társulásban nem kívánnak tovább részt venni, önállóan kívánják ellátni több éves együttműködés után a feladatot. Ezért is döntöttek arról, hogy külön kívánják az óvodát fenntartani és meg kívánják szüntetni a társulást 2015. augusztus 31-el. Addig természetesen az óvodafenntartó társulási tanács a szükséges üléseket megtartotta, a szakmai dokumentumokat is elfogadták. Volt egy kötelezettség is, az együttműködési megállapodásban szerepelt, hogy 2015. október 31-el a társulásban részt vevő önkormányzatoknak egymással pénzügyileg el kell számolniuk az időarányos támogatást illetően és az önkormányzatok részéről nyújtott támogatásokkal. A pénzügyes kolléganő készített egy kimutatót, valamint készült októberben egy megállapodás az elszámolásra vonatkozóan. Ezt a Képviselő-testület elfogadta, a pénzügyi elszámolás október 31-i állapottal megtörtént és az óvodafenntartó társulás megszűnt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásban és Hajdú-Bihari Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásban van még benne az önkormányzat.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás még nem lett megszüntetve. A vagyonelemeket átadták az önkormányzatoknak. Az után követés miatt sem szüntették meg. Egyébként minden lezárult és elfogadásra került a támogató szervezetek részéről.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásnak inkább a közfoglalkoztatás a fő profilja.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: kérdezi, hogy mindig ugyanazok az emberek forognak vissza?

Kiss Csaba bizottsági tag: most egy éves program van, február 29-től.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: ez rendkívüli, hogy most ilyen hosszúak a programok.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, amely a Derecske Város Önkormányzata részvételével működő társulásokban 2015. évben végzett tevékenységről, a társulások működéséről szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról szól.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

35/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy Derecske Város Önkormányzata részvételével működő társulásokban 2015. évben végzett tevékenységéről, a társulások működéséről szóló polgármesteri beszámoló, az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár hétéves (2014-2020) továbbképzési tervének elfogadása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Kiss Andrea humánpolitikai referenst, hogy ismertesse az előterjesztésben leírtakat.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: a közművelődési intézményben dolgozók továbbképzési szabályait a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló NKÖM rendelet szabályozza. Az intézmény vezetőjének egy 7 éves továbbképzési tervet kell elkészítenie, melyet az intézmény fenntartójának kell jóváhagynia. Ez az intézményi terv a 2014-2020 közötti időszakra szól. Tartalmazza, hogy a dolgozóknak milyen képzéseken és mikor kell részt venniük. Az első év 2014 volt. Ez az év az intézmény életében elég sok vál-

tozást hozott. A könyvtárból Kiss Lászlóné, valamint Dr. Fülepné Sipos Iлона intézményvezető is elment nyugdíjba. Ezért sem készült el ez a továbbképzési terv. Az elterjesztésben leírta, hogy 2010-ig a központi költségvetésben továbbképzési hozzájárulást biztosítottak az intézmények fenntartói számára. Azóta azonban sem a központi költségvetés, sem pedig az intézmény költségvetése nem biztosít fedezetet a képzések finanszírozására. 2014-ben az intézménynek lehetősége volt egy TÁMOP-os pályázatban részt venni. Akkor az intézmény dolgozói teljesítették a továbbképzési tervben lévő továbbképzéseket. Ez az előterjesztés 1. számú mellékletében látható, hogy ki volt az a pár dolgozó és milyen képzésben vettek részt. Az intézményvezető május 7-én megküldte az intézmény 7 éves továbbképzési tervét, amely az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. Nádházi-Tálas Csilla intézményvezető a pályázati eljárás keretében vállalta, hogy két éven belül elvégzi a gazdasági ismeretekre vonatkozó továbbképzést. Ezt be is tervezte 120 órában. Pardi Sándor részére mentességet biztosít a rendelet, mivel betöltötte az 55. életévét. Így nem kell kreditpontot és továbbképzéseket teljesítenie. Nagy Istvánné és Rácz Anikó könyvtárosok már teljesítették a TÁMOP-os pályázat keretében a továbbképzéseket. Van még két dolgozó. Ha ez módosításra kerülne, akkor minden év február 15-ig kell az intézményvezetőnek kérelmeznie, hogy a Képviselő-testület módosítsa a továbbképzési tervet.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: tehát csak Nádházi-Tálas Csilla intézményvezető megy továbbképzésre 2017-ben. További hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó hétéves továbbképzési tervét a határozat 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

36/2016. (V. 23.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, – figyelemmel a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I.14.) NKÖM rendeletének 4. § (6) bekezdésében foglaltakra – hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó hétéves továbbképzési tervét a határozat 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a döntésről a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök